

ETICHETA

ENDURANCE ELECTROLYTE Lemon-Lime - Supliment alimentar

Tabletele de electroliți de anduranță au fost dezvoltate cu atenție pentru a susține cerințele pe care le au sportivii de performanță pentru a evita efectele deshidratării. În mod obișnuit, nivelurile eficiente de hidratare susțin performanța optimă și funcția musculară în timpul exercițiilor fizice intense, sau în cazul activităților care au loc pe perioade mai lungi de timp. Cu toate acestea, doar apa nu este suficientă pentru a menține acest sistem complex de hidratare optimă și echilibru electrolitic, iar tabletele de electroliți se dizolvă rapid în apă pentru a oferi o soluție de hidratare funcțională.

Dacă pierderile de lichide și electroliți nu sunt înlocuite în timpul și după activitate, apare deshidratarea. Acest dezechilibru în electroliți, combinat cu o pierdere de lichide, provoacă efecte fiziologice care influențează performanța și capacitatea de a vă recupera în mod adecvat. Hidratarea într-un format convenabil de 20 de tablete pe tub. Previne dezechilibrul electrolitic. Ajută la asigurarea unui nivel optim de hidratare.

Zero Zahăr /6 calorii per porție / Vegan și vegetarian

Aroma : lemon -lime

Ingrediente: Sodiu (bicarbonat de sodiu),Potasiu (citrat de potasiu),Magneziu (citrat de magneziu),Calciu (saruri de calciu ale acidului citric),Vitamina C(acid ascorbic),acid citric ,sorbitol (agent de îngroșare),polietilenglicol(agent antiaglomerant),maltodextrina,sucraloza (indulcitor),aroma naturala de lămâie ,gumă arabică (gumă de acacia),aroma naturala de lime Riboflavina (colorant);

Ingrediente active pentru	1 tableta	%VNR*
Vitamina C	40mg	50%
Potasiu	100mg	5%
Calciu	15mg	2%
Magneziu	25mg	7%
Sodiu	270mg	33%
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

Mod de utilizare Adăugați o tabletă (4 g) la 200 ml de apă și lăsați-o să se dizolve. Odată preparat se consumă în 24 de ore. **Cantitate netă:**80g:

Atenționare: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează ! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul înainte de utilizare, dacă aveți sub 18 ani ,sau dacă aveți vreo afecțiune medicală.

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui. **Data expirării:** vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

Producător: APPLIED NUTRITION LIMITED ,Acornfield Road ,Unit AC2 Trio, Knowsley , Liverpool , L337UG, UK

Detinator notificare/ Importator SC Muscle Shop SRL,Str. Aleksandr Sergheevici Puskin ,Nr.8 Ap.2 Sector 1

Produs notificat de: CRSP IASI nr. _____/2024